ERTEH DS AL L RXEHK
SMM64£E4H1H81R%E)

1. AR S R/1 LRTEH

BAMHEIAOHREKEX, SHM6E4A1BBREDS R/ LRAEEHTHD L, BAT
B 2ADTEY BEMICLDIMEFY) T97. 1¢4-THY, $SM55448181R
EELERTHE0. 1/RA Y FEMLTLNS,

F1R RAMEHOBERRDHS /84 LREH (—RITHED

T=2] :i
SI3E SHAE S5 SH6%E R
4818 4818 4818 4818 R5 — R6

B A THETR 1y 97.2 97.2 97.0 97.1 0.1

B RHEY 98. 1 98. 1 97.8 97.9 0.1
B 4 BT A 1 94. 1 94.0 94.4 94. 6 0.2

SEHFY 98.8 98. 7 98. 6 98. 6 0.0

2 E B F 96. 3 96. 3 96. 3 96. 4 0.1

£ 2 Z .l 962 96. 3 96. 2 9%6.3| 0.1

GE) 1 HEFIHALBERSEEBABICEICIOTHS.

2 TSRIALRE# & #ALHKFAXRO—BRTRBOKHELEOTRBEREK (— OERBEDE
‘fﬁ@ﬁe‘:z —?Eﬂu, BREHANZSANA LAARICEYMLLSETHELELELE-EDT, EZ100
ELE-EDTH D,




2. SANNA LREHROSHRR

TH6F4A1BRAETI R/ LREH 1 0 OLL LRI,

g2k BATEMNOS R/ LRAEHOSTIRT (—ARITEE)

R - 0 I -
10581k 0 0 0 0 0
100L0E 1055k 0 0 0 0 0
9551 E 1005k | 32 28 30 30 0
0L 95k 1 12 11 12 1
905k i 4 3 2 1 Al
29 BT AR 43 43 43 43 0




3. RS R/NA LRAEBHORKR (fTN64FE4 A1 BHRHE)

BATHEHICE TS5 RANA LAEREITNEF4R 1 BRELLEET S L&, BMEAK25,
BAOEE15EEoTNS,

E3R BRTEIROS R/ LRGSR (—HRTHE)
& PN & PN N # 3

wz| Jha | He R;E _,HRG wa | e | e R;E_,HRG
ERBMH  99.3 99. 4 0.1 |= & #| 89.9 90. 3 0.4
B E W 969 97.3 0.4 [+ & #| 93.8 95. 2 1.4
Mo | 96.7 97. 1 0.4/ | > = m 953 94.8| A 0.5
FmA®m| 95 2 95. 2 0.0| |8 & & 97.3 97.2| A 0.1
mok M 98.0 97.7| A 03| | K& ®E 9509 96. 9 1.0
t & m  98.6 98.5| AO01| |x w& ®E 955 945 A 1.0
mz&m  97.0 96.8| A 0.2 [®= &8 965 96. 9 0.4
® Kk m 953 95. 6 0.3 |® T m| 96.0 96. 8 0.8
mEnms  97.0 97.3 0.3| | x5 &  96.0 96. 3 0.3
B @& m  96.8 95.9| A 09| |F « Bl 968 96. 1 A 07
® % oW 98.6 98. 1 A 05| & F8E] 965 96.4| A 0.1
%8 m 977 97.6 | A 01| mmFmE 967 93.9| A28
vessxmm| 94,8 95. 1 0.3| |2 & & ®| 961 96. 1 0.0
mEo%m| 96, 1 95.8| AO03 |x @m #® 947 94.2| A 0.5
mmEm  97.2 97.3 0.1 | #® #| 92.4 92.5 0.1
# £ m 9.6 97.3| A 03| [BF mE 919 92. 4 0.5
mAamm|  97.5 97.5 0.0 (& # & 944 95. 2 0.8
gt w987 98. 9 0.2| | & ® 945 94. 9 0.4
w B W 98.8 99.6 0.8 |& 2 & &  90.7 91.3 0.6

x # & 927 93. 4 0.7
mAmEE 97,0 97.1 0.1) |# w &  89.3 89.5 0.2
=m P 978 97.9 0.1) [ & &  93.0 93. 4 0.4
RRAEH 044 94. 6 0.2 | & @& 951 96. 6 1.5

5 #® & 901 90. 8 0.7




4. EERBZEH-BAORAE

SM6%E4 81 HRE)

EDOARFEDEBRE, REFOEEHMELREABAE (67N) Z2E8HTSR/A
LALRZET EBEDRBEEIIRDEEY,

EnHEERZSH-HEA0RRE (—RITHE)

RS
% g’:ﬂ]ﬁf;)fl 1?&
B R B ™ 98.7
B E ™ 96. 7
N B 96. 4
W oA B ™ 94. 5
#oook W 97.0
B B ™ 97.9
B oz & W 96. 1
= Kk W 94.9
E I K 96. 6
B B W 95.3
I N 97.5
% B W 97.0
Wb EHEKREH 94.5
mE D E M 95. 2
® & M 96. 7
£ £ W 96. 7
mOA M W 96.8
i £ M 98.2
®wo R ™ 99.0
g nmwmH 96.5
= » T 97.2
g A moB 93.9

% E;*DGA’:I;FH:IE
= =) # 89.5
+ =) # 94.4
T D F 94.2
K =) iy) 96. 6
] 7K iy} 96. 2
PN 5 iy} 94.0
R & R 96. 2
] iT iy} 96. 1
[ N 95.6
oo B 95. 4
b & F O 95.8
[ A 93.6
B A B H 95.4
PN 0 # 93.5
= & # 91.9
B OF W OH 91.7
B il iy} 94. 6
= 7 iy) 94.2
oz B H 90. 7/
x 7% iy} 92.17
# il iy} 89. 1
0 pi=| iy} 92.8
g3l £ iy} 95.9
5 i iy} 90.2




7 AN VAR ORI GIE

(—) OEKEAREZ 100 & LIcSa O AE B —BATBHR O 5K Y

Tk E Rl 22 IR 1], RRBRAEEOINZ XAy L, #U7 ISR FRR Nk B R A3 [ O ik B AL & (7]
—LELTRIHT 26D THY, #GALMEOSUEREHREE (M5 AR DS E
Sll, REBREELON O FIHE A RIS E OBk B A 3R U TR 2 EOEBREREE TR L

T D INE N,
[F+5 1]
(KR % %)
=g S/ A ;_‘%;,\/—\ ;/\/_\.,: Pre
Tk B2 SERIERS ekl A %8 AXB AXC
' E5| E5| KRR (&) (EM)
A B C D E
1 AE A 2,611 1, 872 1, 700 4, 887, 792 4, 438, 700
1L E 2R 2,738 1,934 1, 800 5, 295, 292 4,928, 400
2L 3R 3, 128 2,009 1,900 6, 284, 152 5, 943, 200
SHELLE 5K 5, 541 2,137 2,000 11,841,117 11, 082, 000
S5AELLE 7 AR 4, 032 2,309 2,200 9, 309, 888 8, 870, 400
7THELLE 105K 5, 669 2, 545 2,400 14, 427, 605 13, 605, 600
104ELL | 154F AT 10, 405 2,944 2,800 30, 632, 320 29, 134, 000
I54ELL 204 AT 12, 763 3, 346 3, 200 42,704, 998 40, 841, 600
204ELL | 254FE A 13,032 3, 722 3, 500 48, 505, 104 45,612, 000
254E LA b 304FE A 10, 881 3,991 3, 700 43,426, 071 40, 259, 700
304ELL | 354EATE 7,161 4, 065 3, 900 29, 109, 465 27,927, 900
354ELL I 1,906 4,102 3, 900 7,818, 412 7,433, 400
F G
3 79, 867 254,242,216 | 240, 076, 900
(8 K &)
H I
2 9, 437 31, 288, 700 33, 228, 300
("B & %)
] K
3 50, 425 174, 801, 288 | 168, 509, 200
(H % %)
L M
2 53 173, 422 168, 568
- o G+1+K+M
5 AN, L A= T — X 100
(240, 076, 900) + (33, 228, 300) + (168, 509, 200) + (168, 568) %100

(254, 242, 216) + (31, 288, 700) + (174, 801, 288) + (173, 422)

= 95.97

=96.0 (NERLATE 2 AZUERTA)




